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Проект на Постановление на Министерския съвет за приемане на
Устройствен правилник на Агенция „Пътна инфраструктура“

виж на сайта

Информация

Откриване / Приключване: 20.05.2025 г. - 03.06.2025 г. Неактивна

Номер на консултация: #11116-K

Област на политика:  Регионална политика 

Тип консултация:  Акт на Министерския съвет 

Вносител:  Министерство на регионалното развитие и благоустройството 

Тип вносител:  Национално 

Причините, които налагат приемането на проекта на Постановление на
Министерския съвет, са продиктувани от необходимостта от оптимизация на
организационната структура на Агенция „Пътна инфраструктура“ и
функционалните характеристики на структурните звена на ведомството чрез
прецизиране на техните функции. Необходимо е повишаване ефективността на
нейната дейност в приоритетни области, с оглед постигане на пълно съответствие
със Закона за администрацията и действащото законодателство във връзка с
осъществяваната държавна политика в областта на развитието и управлението на
републиканската пътна мрежа.

С проекта на постановление се предвижда увеличаване на щатната численост на
Агенцията по геодезия, картография и кадастър с 5 бройки за сметка на
числеността на Агенция „Пътна инфраструктура“, като това ще доведе до
подобряване на качеството на работа на служителите и до повишаване
удовлетвореността на потребителите на кадастрални услуги.

Становища и коментари могат да бъдат изпращани на електронния адрес на
Центъра за административно обслужване: e-mrrb@mrrb.government.bg.

Отговорна институция

Министерски съвет
Портал за обществени консултации

https://strategy.bg/index.php/bg/public-consultations/11116


Отговорна институция

Министерство на регионалното развитие и благоустройството 
Адрес: София, ул. Св. Св. Кирил и Методий 17-19
Електронна поща: e-mrrb@mrrb.government.bg

Полезни връзки

„Раздел „Проекти на нормативни актове“ - https://www.mrrb.bg/bg/normativni-
aktove/proekti-na-normativni-aktove/
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Консултационен документ:
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Коментари

История

Начало на обществената консултация - 20.05.2025

Приключване на консултацията - 03.06.2025

Справка за получените предложения - 25.07.2025
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Окончателен акт на Министерския съвет
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